

今日汝州

刘鹏调研安全生产工作时指出

安全工作要重视 安全责任要压实

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）“你是加油站的安全员？那我问问你，平常卸油口要注意什么？”“与周围建筑要保持适当距离、卸油口严禁火种、要定期检修”“别紧张，你没回答全面，还有一点要串联与接地扁体连接，消除静电。”这是12月10日，市委副书记、代市长刘鹏带领相关部门负责人调研指导我市安全生产工作时，现场对加油站安全员蒋琳航进行提问的一幕。

当天，刘鹏一行先后来到市社会福利救助中心、海洋石油东环路加油站、人才小

区建筑工地、瑞平山煤矿、汝丰焦化等地实地调研。调研中，刘鹏详细询问了各处安全设施运行、安全防护、日常检查等情况，察看了企业安全生产监控系统，并叮嘱相关企业负责人一定要高度重视安全生产，同时全力做好环境污染防控工作。

他强调，安全生产工作容不得半点麻痹大意，要保持当前全市安全生产平稳的局面，坚决杜绝各类安全事故发生。各企业要时刻绷紧安全生产弦，始终把安全生产放在第一位，进一步落实安全生产主体责任，提高突发事件应急处置

能力，扎实做好安全生产工作。要加快产业结构调整，不断加大安全、科技、环保等领域资金投入力度，谋划企业转型发展，不能以牺牲安全和环境为代价发展。各乡镇街道、市直各相关单位要提高思想认识，突出问题导向，进一步压实监管责任，认真履行职责，把各项工作抓实、抓细、抓早、抓小，有效预防和遏制各类安全事故发生，为全市经济社会发展营造安全稳定的社会环境。

副市长张平怀，市政府秘书长杨兆华陪同调研。

2018年12月12日
星期三
农历戊戌年十一月初六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2253 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



我市援助西藏发展

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）12月11日，我市向援助西藏发展基金会阿妈仓慈善专项基金捐赠药品器械仪式在市委举行，市委书记陈天富出席仪式。

陈天富对援助西藏发展基金会阿妈仓慈善专项基金发起人桑吉卓玛女士一行的到来表示欢迎，并代表汝州人民将象征汝州文化的汝瓷瓶赠予桑吉卓玛，表达对友好西藏人民的美好祝愿。他说，汝州是一座追求高质量发展的城市，也是一座能给人温暖的友善之城，希望通过此次活动加强区域间的沟通合作。

仪式上，汝州市人民医院相关负责人向援助西藏发展基金会阿妈仓慈善专项基金捐赠价值50万元的药品器械，用于改善西藏地区医疗卫生条件。

桑吉卓玛对汝州市的慷慨捐助表示感谢，她说，阿妈仓慈善专项基金将发扬中华民族传统美德，继续开展义诊救治等慈善公益活动，促进民族团结，推动地区发展。

市领导李涛、张剑奇参加捐赠活动。

我市新增 8 个公共停车场 915 个车位

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 冯武许）12月11日，记者从市城管局了解到，为缓解停车难问题，该局积极牵头，多方协调，大力推进停车场建设，经过不懈努力，目前又有8处公共停车场投入使用，可提供停车位915个，开

放后更加方便市民停车。

这8处停车场分别是：火车站北侧仁中停车场，提供车位89个；景旺超市对面（原兴华面粉厂）凯途停车场，提供车位69个；丹阳东路博瑞家具厂院内博瑞停车场，提供车位83个；东环路东

悦城南侧东大新现停车场，提供车位207个；光明巷与丹阳路交叉口光明巷停车场，提供车位103个；城垣北路北延路西城垣停车场，提供车位220个；丹阳东路法行寺塔东塔寺游园东侧停车场，提供车位100个；安国路市民

之家南侧天瑞安国路停车场，提供车位133个。

这8个公共停车场的投入使用，不仅有效缓解市区“停车难”的问题，也将对我市城市功能完善和城市现代化发展起到良好的推动作用。



日前，煤山公园在园内南区人流量相对较大的功能型场地附近，新增一座环保型公厕，共设有厕位三个管理一间，专人管理全天候开放，为游人提供方便。

张珀瑜 摄



本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张文杰）今年以来，市政公司以创建全国文明城市为契机，在资金困难的情况下，不断加快市政基础设施建设，努力补齐城市发展短板，群众的幸福感和满意度大幅上升。

截至11月底，该公司累计完成丹阳路沥青罩面、建兴街改造、朝阳路市政改造等67000平方米，完成北汝河过宏翔大道河堤路连接工程3000平方米，完成建材市场污水工程、城区黑臭水体治理1320米；维修城市道路面积26800平方米，铺设人行道彩砖22300平方米，栽植道牙15600米，更换各类雨水井盖2280套，保证了城市道路路面整洁和污水畅通。

市政公司加快市政设施建设

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

煤山街道 人居环境星级示范村全覆盖

本报讯（融媒体中心通讯员 陈闪闪）今年秋季以来，煤山街道按照市委、市政府的部署要求，在市委农办的大力支持和精心指导下，紧紧围绕“三无一规范一干净”的标准要求，扎实做好农村人居环境改善工作。目前，涉及改善农村人居环境工作的5个社区（村）全部创建为星级示范村，实现了人居环境星级示范村全覆盖。其中司东、司西和骑庄3个村为二星级示范村，葛庄、肖庄为一星级示范村。

抓硬件建设。加大基础设施投入，通过社区（村）两委自筹、街道拨付等多渠道筹措资金200余万元，强力推进道路硬化、公园游园、公厕等工程项目建设。每月一次组织村组干部和党员群众代表对村内的游园绿地、沿街两侧公共卫生进行集中清理，治理乱停车辆和乱摆杂物现象，规范环境秩序。夏秋时节，先后两次对公园游园和道路两侧林带内的杂草进行全面清理，实现全域干净。同时，在辖区内全面实行“街长制”，每一条主干道、背街小巷都安排专人负责每天督查环境卫生状况，并搞好宣传教育工作，提高规范化管理水平。

抓全域保洁。由保洁员对大街小巷进行全天候清扫保洁，实现了全覆盖、无死角。研究制定了保洁公司的考核管理办法及考评细则，每周不定时对保洁公司的保洁工作进行督导检查，将发现的问题及时反馈给保洁公司和相关社区（村），结合平时群众反映的突出问题，对保洁公司开具罚单并督促改进；每月至少召开一次保洁公司负责人会议，通报卫生保洁方面存在的问题，研究解决改进措施，形成了保洁工作常态化、制度化运行机制，提高了整体保洁效果。

抓专项整治。一方面对道路两侧杂草、坑塘沟渠、田间地头杂草杂物、零星秸秆进行了全面排查清理，找出薄弱环节和影响人居环境工作的突出问题，集中人力、物力、时间进行集中整治。各村利用一周时间对村庄周边及农户房前屋后杂物进行了整治，清理了沿街小广告，实现了全域“三无一规范一干净”；另一方面由街道组织洗耳河沿线的相关社区对部分河段倒倒的建筑垃圾进行全面清理整治，并按照每人每月500元标准，拿出专项经费补助，在沿线社区（村）选聘5名河道专职管理员，发现问题，及时处理，建立了河道管理的长效机制。

抓考核激励。依据改善农村人居环境考核及奖惩办法，每周一次进行检查督导，发现问题通过“魅力煤山”微信公众号、微信工作群、电子屏等载体曝光通报，同时要求相关社区（村）限期整改到位。对于限期未整改的或第二次督查仍然整改不到位，将与工作片和社区（村）的月度绩效考核和奖惩挂钩，扣除相关单位费用。每季度组织1次集中观摩活动，观摩不提前设定路线，到达观摩点下车步行察看，邀请市委农办作为第三方进行观摩打分，提出指导意见。根据观摩评比结果，对先进单位发放现金奖金，让先进单位代表介绍经验，后进单位上台表态，形成了创先争优的良好氛围。

“创文，我们在行动”之卫计委篇

卫生计生系统：从“软肋”着手 对医院全面升级

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）在市人民医院呼吸内科病房里，家住大峪镇高岭村的高丑正在给83岁的老母亲秦连削水果，两名护士在病房里帮着整理床铺。“俺来医院四五天了，护士医生们照顾得真周到，又是铺床，又是帮忙洗头发、剪指甲，一点没嫌弃俺是贫困户，以前不敢住院，现在有补助，住得可安心了！”高丑说。住院部的走廊上干净整洁，来往的医护人员轻声细语地为病人答疑解惑。一名护士正在更换扶手上的免洗消毒凝胶，“医院病人多，为了防止滋生细菌，我们28天更换一次新的洗手液。”护士解释说。

门诊大厅里患者熙熙攘攘却井然有序，母婴室、沙发、饮水机样样俱全。志愿者服务站轮椅、热水、针线包、急救包等物品免费提供，30余名志愿者在院内帮助患者就医、引导患者车辆、劝烟禁烟等。

“自全市开展创文以来，卫计委与广大群众息息相关的医疗卫生‘软肋’着手，对医院基础设施、道路通行、医疗环境秩序等方面进行了全面升级，全力做好创建全国文明城市工作。”市卫计委负责人介绍。

为切实推进创建全国文明城市工作，卫计委制定下发了《汝州市卫生计生系统创建

全国文明城市工作实施方案》，多次召开推进会、升温加压会等，协调解决创建过程中存在的困难和问题。同时，抽调专人成立督导组，不定时对城区27家医疗机构进行实地督导，针对市创卫指挥部反馈问题和自查问题，限期整改，狠抓落实。

结合卫生计生工作特点，加大宣传力度，精心打造系统新形象，营造良好的创建氛围。制定创建计划和实施方案，下发到各科室、各医疗单位，做到人人心中有数。深入开展了“两学一做”活动，大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，强化服务意识，以群众满

意为服务标准，社会满意度有了新提高。

优化医疗卫生服务环境。各医疗卫生单位按照统一安排部署，均设立了“学雷锋志愿服务站”，在大厅导诊台配备轮椅、雨伞、拐杖等，规范设置了无障碍通道，配备了专（兼）职就医引导员、劝烟员等，方便广大患者。用温馨话语配着精美的图画，把“社会主义核心价值观”和“创建文明城市”公益广告，宣传到每一位来院就医的群众中。

截至11月底，我市城区27家医疗机构全部达到创文标准，得到了市创文指挥部和群众的一致好评。



市煤炭局到娘庙村送、栽梨树苗

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杨湘涛）12月10日，市煤炭局46名帮扶责任人冒着零下4℃的低温，一大早就赶赴蟒川镇娘庙村梨树种植现场，为娘庙村免费赠送、栽种1400棵优质梨树（如图）。

据了解，市煤炭局经详细考察并结合娘庙村环境条件，花费一万多元购进1400余棵优良品种梨树，统一种植在村内流转的13亩土地上。

该村对梨树采取集约化管理，既减少了村民自种不管理、无收益、浪费扶贫资源的风险，又壮大了村集体经济，增加村集体造血功能，达到长期增收创收的目的。

